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З 30 жовтня  по 06 листопада  2017 року в школі ста-

ртувала Акція «Еко-тиждень». Метою заходу було 

привернення уваги дітей до проблем відходів, токси-

чного впливу пластику на довкілля, розвиток відпові-

дального ставлення до екології міста. «Еко-тиждень 

націлений на популяризацію життя без сміття. Ми 

хочемо звернути увагу на глобальні екологічні про-

блеми і разом знайти шляхи їх вирішення, адже жит-

тя без сміття – це реальна і навіть вигідна практика 

свідомих людей», – говорить організатор акції, засту-

пник директора з навчально-виховної роботи Катери-

на Андріївна. У рамках цього тижня учні приносили 

макулатуру, відпрацьовані батарейки, поробки з мате-

ріалу, що забруднює навколишнє середовище. 
.    

Головний редактор «Art-school», Крук Дарина 
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Дружити зі своїми бабусями та дідусями – це одне з найважли-

вішого, чого варто навчити дитя. Дружити! А ще поважати їх та 

дорожити ними. 

Теплі близькі стосунки дитини з її прабатьками – додатковий 

стимул емоційного розвитку. Спілкування з бабусею/дідусем 

позитивно впливає на психологічний комфорт дитини, сприяє розвитку її талан-

тів, підвищує у дітей самооцінку, дає відчуття безумовної любові, турботи та 

захищеності. 08 листопада 2017 року в нашій школі з метою виховання любові 

та поваги до старших членів родини – бабусь і дідусів, формування чуйності, 

доброти, шани, милосердя, почуття обов’язку перед батьками; згуртовування 

колективу дітей та батьків; розвитку співпраці родини і школи відбулося родин-

не свято. На захід були запрошені бабусі та дідусі учнів. Діти порадували рідних 

своїми талантами, лунали пісні та вірші. Глядачі, тепло, бурхливими оплесками 

зустрічали учасників свята. 

Учениця 6А класу, Самсонідзе Софія 

Сторінка 3 

Учися, першокласнику! 

Відкрий науки світ. 

Хай буде мрійним, радісним 

В науку  твій політ. 

 

Сміливим будь відмінником, 

Та честю дорожи. 

Шануй батьків та вчителя 

І з книгою дружи. 

 

Будь добрим, праці відданим, 

Та старших поважай. 

Навчися мови рідної, 

Люби свій рідний край!  

 

10 листопада 2017 року в наших першокласників відбулося перше свято 

"Посвята в учні". Метою заходу було: пояснити першокласникам необхід-

ність і бажання вчитися у школі, розвивати навички роботи в колективі; ви-

явити акторські здібності учнів і залучити першокласників до активного 

життя у школі. Поставлену мету було досягнуто, адже в учнів 1 класу виник-

ло почуття гордості, що вони вже також є повноправними членами шкільної 

громади. Свято пройшло в теплій, дружній і веселій атмосфері. Усі залиши-

лись задоволені, особливо найменші учні шкільної родини — першокласни-

ки. 
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21 листопада в Україні відзначається День Гідності та Свободи. Цього 

дня, з інтервалом у дев’ять років, розпочалися дві доленосні для сучас-

ної України події: Помаранчева революція 2004-го та революція Гідно-

сті 2013-го.  13 листопада 2014 року чинний Президент України Петро 

Порошенко підписав Указ «Про День Гідності та Свободи». Метою 

впровадження пам’ятної дати є утвердження в Україні ідеалів свободи 

й демократії, вшанування патріотизму й мужності громадян, які стали 

на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини, національ-

них інтересів держави та її європейського вибору.  

21 листопада 2017 року в  Харківському національному університеті 

радіоелектроніки, за підтримки Департаменту науки й освіти Харківсь-

кої обласної державної адміністрації, пройшла низка заходів,  присвя-

чених Дню Гідності та Свободи. Так, керівництво ХНУРЕ разом із де-

легацією зі Львівської області та представниками ХОДА, студентами і 

науковцями, поклали квіти до меморіальної дошки Євгена Котляра, 

відвідали тематичну інсталяцію «Національна єдність», яка розташова-

на у ХНУРЕ, та взяли участь в обговоренні сприйняття українцями на-

ціональної єдності. У цьому заході взяла участь голова шкільної орга-

нізації учнівського самоврядування КЗ «ХЗОШ № 92» Ткаченко Софія 

та заступник директора з навчально-виховної роботи Тимофієва Кате-

рина Андріївна. 
Голова шкільної організації «КРОК», Ткаченко Софія 
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26 — 28 грудня 2017 року на базі КВНЗ Харків-

ська академія неперервної освіти» відбулася со-

рок дев’ята обласна тематична відкрита виставка 

ефективного педагогічного досвіду «Освіта Хар-

ківщини ХХІ століття» на те-

му «Здоров’язбережувальний освітній простір – 

основа становлення соціально активної особис-

тості», організаторами якої є Департамент науки і освіти Харківської обла-

сної державної адміністрації та Харківська академія неперервної освіти. У 

роботі виставки взяли участь 14 навчальних закладів (3 заклади дошкільної 

освіти, 10 закладів загальної середньої освіти та КЗ «Комплексна дитячо-

юнацька спортивна школа № 12 Харківської міської ради»), які презентува-

ли досвід із зазначеної теми та стали учасниками рейтингового виставково-

го конкурсу за тематичними напрямами: «Навчальні заклади – сучасні мо-

делі школи сприяння здоров’ю», «Фізична культура як складова формуван-

ня здорового способу життя дітей та учнів», «Формування здорового спо-

собу життя в системі роботи класного керівника». Відвідувачі й учасники 

виставки ознайомилися з практиками впровадження сучасних підходів до 

формування фізичного, соціального, психічного та духовного здоров’я ді-

тей і підлітків, створення здоров’язбережувального освітнього простору. 

Крім презентацій досвіду, проведено інтерактивні заходи: «круглий стіл», 

майстер-класи, методичні студії, педагогічні майстерні, методичні квести, 

тренінги, ділові ігри, інтерактивні спілкування творчих груп. Наша школа 

взяла активну участь у виставці і була нагороджена Дипломом ІІІ ступе-

ня сорок дев’ятої обласної тематичної відкритої виставки ефективного пе-

дагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття»  
Головний редактор «Art-school», Крук Дарина 

Сторінка 5 
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21 грудня 2017 року 97 учнів 1-4 класів традицій-

но отримали новорічні солодкі подарунки від Ха-

рківського міського голови Г.А. Кернеса. Діти та 

батьки щиро вдячні за такий новорічний сюрп-

риз!  

 

23 грудня 2017 року учні нашої школи відвідали 

новорічну виставу у ТЮГ. Прем'єра вистави 

«Неймовірні пригоди Пеппі Довгапанчоха» від 

акторів Театру юного глядача стала подарунком 

для сімей Новобаварського району. Понад 600 за-

прошень були передані району від депутата Хар-

ківської міської ради Юрія Медведєва.  

 

23 грудня 2017 року учні школи відвідали плане-

тарій та подивилися новорічну виставу, білети на 

яку подарував депутат Харківської обласної ради 

Ткаченко О.Ю.  

 

25 грудня 2017 року учні нашої школи  відвідали 

виставу від Харківського міського голови Генна-

дія Кернеса під назвою «Принцеса підводного 

світу». Незабутній новорічний спектакль прой-

шов на головній сцені міста в Харківському ака-

демічному театрі опери та балету. Від імені місь-

кого голови Геннадія Кернеса привітали дітей з 

наступаючими святами Адміністрація району, де-

путати Харківської міської та обласної ради.  

 

28 грудня 2017 року, напередодні чарівного свята 

– Новий рік, учні нашої школи, за підтримки де-

путата Харківської обласної ради Олександра 

Юрійовича Ткаченка, відвідали новорічну виста-

ву у Харківському Державному цирку.  

 

Головний редактор «Art-school», Крук Дарина 

З найкращими побажаннями прес-центр «ARTSCHOOL»!  


